
Leistungen:

- Fahrt im ****Reisebus

- Taxiservice ab/an Haustür

- 5 x Übernachtung im ****Hotel Riverresort

Donauschlinge

- reichhaltiges Frühstücksbuffet

- abwechslungsreiches Dinner-Buffet mit Salatbuffet

- Tischgetränke inklusive von 18.00 - 22.00 Uhr (Bier,

Hauswein, Softgetränke)

- Begrüßungs-Schnapserl

- Führung in der Stiftskirche Engelszell

- Likörprobe in Engelszell

- Ausflug mit Reiseleitung am 3. Tag

- Führung Stift St. Florian

- Orgelkonzert Stiftskirche St. Florian

- Stadtführung in Linz

- Geführte Wanderung zum Schlögener Ausblick

- 1 x Kaffee & Kuchen vom Buffet

- Abschluss-Tanzabend

- 1 Tag Fahrradverleih

- Benutzung des Hallenbades und des

Wellnessbereichs mit Sauna, Dampfbad

- Leihbademantel und Badeschuhe

- Ortstaxe

Preis:

06.10.2026 - 11.10.2026 - Unterbringung lt.

Reiseausschreibung

Doppelzimmer 1329 €

Doppelzimmer zur Alleinnutzung 1499 €

Goldener Herbst an der Donauschlinge - 6 Tage

Entdecken Sie mit uns die Schönheiten Oberösterreichs. Die Schlögener Schlinge ist

eines der wohl schönsten Naturwunder der Region. Genau hier vollzieht die Donau

als einziger Fluss der Welt eine 180 Grad Drehung und direkt an dieser Schlinge

liegt unser Urlaubshotel. Erkunden Sie die Städte Linz und Passau mit ihren

wunderschönen Altstädten und selbstverständlich steht auch eine Schifffahrt auf

dem längsten Strom Europas auf dem Programm. Oberösterreich wird sich Ihnen

von seiner besten Seite zeigen. Die Region hat richtig viel zu bieten. Unser

Programm beinhaltet eine schöne Mischung aus Kultur, Erholung, Erlebnis und

Genießen, wobei natürlich auch der Spaßfaktor nicht zu kurz kommt.

1. Tag: Anreise nach Schlögen 

Anreise an die schöne Schlögener Donauschlinge, etwa auf halbem Weg zwischen Passau und Linz. Im

****Hotel Riverresort Donauschlinge werden Sie bereits mit einem Begrüßungs-Schnapserl erwartet. Sie

beziehen Ihre Zimmer und können im Hotel entspannen. Das geht besonder gut im Hotelpool und im

Wellness-Bereich oder Sie unternehmen einen ersten Spaziergang entlang der Donau. Abends erfolgt das

gemeinsame Dinner-Buffet, die Tischgetränke sind inklusive. 

2. Tag: Kloster Engelszell 

Nach dem Frühstücksbuffet fahren Sie nach Engelhartszell und besuchen Stift Engelszell, das einzige

Trappistenkloster Österreichs mit seiner eindrucksvollen Rokokokirche. Sie besichtigen die Stiftskirche,

besuchen die Dauerausstellung und probieren die ausgezeicheten Klosterliköre. Den Nachmittag können

Sie auf der Donauterrasse des Hotels genießen. Die sonnige Terrasse des Riverresort Donauschlinge bietet

direkten Blick auf die Schlögener Schlinge, einem einzigartigen Naturabschnitt der Donau.

3. Tag: Stift Melk - Maria Taferl - Grein 

Mit Ihrer Reiseleitung fahren Sie nach Melk. Mächtig erhebt sich das Benediktinerstift über dem

gleichnamigen Ort an der Donau. Es zählt zu den schönsten Barockbauten Europas. Auch die Altstadt Melk

ist sehenswert. Danach statten Sie dem Wallfahrtsort Maria Taferl mit seiner sehenswerten

Barock-Basilika, majestätisch hoch über der Donau thronend, einen Besuch ab. Wunderbar ist von hier der

weite Blick über das Donautal. Weiter geht es entlang der Donau durch den Nibelungengau und

Strudengau nach Grein, ein uraltes Donauschifferstädtchen. Ein besonderer Anziehungspunkt ist das

Biedermeiercafé „Blumensträußl“ am Stadtplatz - wie wäre es mit einem leckeren Stück Torte?

4. Tag: Markt St. Florian - Linz 

Sie fahren in die Marktgemeinde St. Florian und besichtigen das Augustiner Chorherrenstift mit der

berühmten Bruckner-Orgel. Danach lernen Sie die pulsierende Hauptstadt Oberösterreichs Linz bei einer

Stadtrundfahrt näher kennen. Sie haben noch Zeit zu einem gemütlichen Bummel durch die

Altstadtgassen und die Fußgängerzone. 

5. Tag: Schlögener Ausblick inkl. Kaffeetafel

Entspannen Sie am Vormittag im Wellnessbereich oder unternehmen Sie eine Fahrradtour entlang der

Donau (Fahrradverleih für heute ist inklusive). Wir empfehlen eine Fahrradtour auf dem Donau-Radweg

Richtung Aschach (die Tourenlänge bestimmen Sie selbst). Am Nachmittag erleben Sie eine geführte

Wanderung zum Schlögener Ausblick. Zurück im Hotel gibt es Kaffee und Kuchen. 



6. Tag: Heimreise

Nach dem letzten Frühstücksbuffet treten Sie die Heimreise an.
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